

令和4年度『共済事業のあらまし』の訂正について

5月27日付けで送付しました令和4年度『共済事業のあらまし』について、下記の記載内容に誤りがあることが判明しましたのでお詫び申し上げます、訂正いたします。

なお、本組合ホームページ「各指定医療機関」のカウンセリング指定機関一覧表については正しい記載となっております。

(訂正箇所) 共済事業のあらまし P184

令和4年度カウンセリング指定機関一覧表

【正】

指定機関	所在地	相談料金および取消料
浦和カウンセリング研究所	さいたま市浦和区東高砂町2-3 プリムローズビル6F <u>TEL 048-767-7944</u>	訂正なし

【誤】

指定機関	所在地	相談料金および取消料
浦和カウンセリング研究所	さいたま市浦和区東高砂町2-3 プリムローズビル6F <u>TEL 048-825-2251</u>	訂正なし